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Medizinisches Consulting
[bookmark: Text8]Auftragsgeber: SEM Kürzel / Kanton: Kantonskürzel sowie direkte Telefonnummer
[bookmark: Text5]Land: Titel

Personalien:
Referenz:	Text
Wohnort/Region (im Herkunftsland) 	Text
Alter: 	Text
Geschlecht:	Text

[bookmark: Text1]Diagnose und Behandlung:
Aktuelle Beschwerden, Anamnese, Diagnose, aktuelle Behandlung. 
Was ist relevant für den Entscheid? Bei Medikamenten nicht nur "Chemotherapie" "antiretrovirale Therapie ART" oder "Antibiotika" angeben, sondern Medikamentenname oder Wirkstoff.

[bookmark: Text2]Frage/n: 
Ist Behandlung X verfügbar? Ist Fachbereich Y verfügbar?
1. Text
2. Text

[bookmark: Text3]Antwort/en: 
[bookmark: Text14]Text
Text


Kommentar/Bewertung:
Die oben genannten Informationen zur Verfügbarkeit medizinischer Versorgung basieren auf Abklärungen[footnoteRef:1], die durch den EUAA MedCOI Sector [footnoteRef:2] und die Länderanalyse SEM erarbeitet wurden. Die Verfügbarkeit der Medikamente wurde durch den EUAA MedCOI Sector überprüft und falls notwendig durch alternative Medikation ergänzt. [1:  	Local doctor working in the country of origin. ODER International SOS. UND EUAA MedCOI number AVA 000 (TT.MM.JJJJ). ODER MedCOI number BMA 000 (TT.MM.JJJJ). ODER EUAA MedCOI number ACC 000 (TT.MM.JJJJ). ODER Belgian Immigration Office, Question & Answer BDA number (TT.MM.JJJJ). ODER Medical Country of Origin Information Report. Country XYZ. MM.JJJJ. ODER EASO FFM report. Medical Country of Origin Information Report. Country XYZ. MM.JJJJ. ODER Country Fact Sheet. Access to Healthcare: Country XYZ. MM.JJJJ. ]  [2:  	The EUAA provides access to medical country of origin information (MedCOI). EUAA MedCOI relies on a worldwide network of medical experts that provides up-to-date medical information in countries of origin. Based on this information and combined with desk research, the EUAA produces responses to individual requests from EU+ countries’ relevant administrations. https://euaa.europa.eu/country-origin-information (TT.MM.JJJJ).] 

Die Länderanalyse SEM kann nicht beurteilen, ob die vorhandenen Behandlungen und Medikamente aus medizinischer Sicht ausreichend sind. Die Länderanalyse SEM beurteilt nicht, ob eine Wegweisung zumutbar/zulässig ist und gibt keine Empfehlungen ab.
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[bookmark: Text11]Kürzel
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	Die Länderanalyse SEM hat das vorliegende «Medizinische Consulting» innerhalb eines beschränkten Zeitraums gemäss den gemeinsamen EU-Leitlinien für die Bearbeitung von Informationen über Herkunftsländer erstellt. Es erlaubt keine abschliessende Bewertung über den Ausgang asyl- oder ausländerrechtlicher Verfahren. Die Länderanalyse SEM hat den Inhalt unabhängig erarbeitet. Der Inhalt kann nicht als offizielle Stellungnahme der Schweiz oder ihrer Behörden gewertet werden.
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